
子育て通信「にこにこ」は、胎内市ホームページ

からもご覧いただけます！ 
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子育て通信 

 

にこにこ 
 194号 

発行 こども支援課 こども支援係  

℡4３－６１１１(内線 1261)  R5.11.22 

 

 

子育て支援センターメイプルクラブ 
（ひだまりこども園） 

 

ふたば保育園 すくすくらんど 園開放の紹介 

こんにちは。ふたば保育園の『すくすくらんど』です。 

11 月の園開放では、親子でふれあい遊びを楽しみました。今の季節

にぴったりな「おいものテンプラ」や「バッタがピョーン」等の曲に合

わせて、大好きなお母さんに体を触ってもらったり、くすぐられたり、

抱きしめられたりして笑顔いっぱいでした。また、お楽しみタイムはパ

ネルシアターの『カレーライス』で、歌に合わせて次々出てくる野菜の

絵人形に、みんな興味をもって楽しんで見てくれました。 

来月は、「作って遊びましょう」を予定しています。簡単にできる玩

具を作ってお子さんと一緒に遊んでください。初めての方、赤ちゃんも

大歓迎です。ぜひお友だちを誘って遊びに来てくださいね。お待ちして

います。 
 

が胎内市の子育てアプリが 

できました！ 

利用料金 

無料！ 

11月から配信開始★ぜひご利用ください♪ 

＜利用方法＞ 

アプリストアから簡単にダウンロード可能★ 

１．「母子モ」で検索または下記二次元コード

よりダウンロード 

（登録・利用料は無料。注意：通信料は利用者負担。） 

２．アプリにログインし、アカウントを登録 

３．プロフィールを登録（お住いの地域を胎

内市に設定すると、自動で『たいない子育て

応援アプリ』に変わります。） 

こちらを 

読み取り 

思い出も楽しく残せます！ 

 

●できたよ記念日 

●身長・体重グラフ 

●お子さまの成長記録や 

思い出を家族で共有 

育児を少しでも楽に… 

予防接種を簡単に管理★ 

●最適な接種日を自動表示 

●受け忘れ防止の 

お知らせ機能 

地域の情報が手に入る♪ 

地域の育児情報があると安心 

●地域のイベントや育児・生活 

 情報が届きます 

●市内の子育て施設を 

簡単に検索 

子育て応援アプリは、紙の 

母子健康手帳を補完するもの 

です。乳幼児健診や予防接種

の際は母子健康 

手帳が必要です。 

メイプルクラブでは、１０月３１日(火)にお誕生会＆ハロウィンがありました。ハロウィンにちなんで仮装

して遊びに来てくれたお友だちもたくさんいて、とても華やかな会となりました。お誕生会ではアンパン

マンのケーキが登場すると「かわいい ！」とお家の方からも歓声が上がり、１歳を迎えたお友だちを皆さ

んで歌ってお祝いしました。その後は、室内に隠してあるジャックオランタンをお家の方と一緒に探した

り、モグラ叩きならぬモンスター叩きや、ボーリングピンがおばけちゃんになったハロウィンボーリングな

どを楽しみました。ふれあい遊びでは、お家の方の膝の上でたくさんの笑顔が見られました。  

お誕生会はどなたでも参加可能ですので、誕生月以外のお友だちもぜひお祝いにいらして下さい。 

 


